

停车场更换了承包人 缴年费车主停车被拒

□记者 娄刚

本报讯 5月1日,市民王女士向本报反映,她在平顶山长途汽车站前停车场办了年度停车卡,使用仅半年,就被拒绝停车,原因和该停车场更换承包人有关。

昨天上午,记者来到平顶山长途汽车站停车场,发现除了王女士,还有其他多位车主的情况和王女士类似。王女士向记者出示的一张收费单据显示,她以2000元的费用取得在此停车约一年的资格,时间为2017年10月26日至2018年11月1日。王女士说,今年4月28日,她在自家车上发现一张长途汽车站的

通知,要求车主和原停车场承包人联系协商退款事宜,并称“5月1日起,已交停车月费和年费的车辆,我站视为收费无效,概不负责”。第二天,王女士拿着通知来到站上,发现停车场已经更换承包人,新承包人称以前的承包人拿着钱跑了,想继续停车还得重新缴费。王女士和其他车主一起又与站方交涉,工作人员则让他们直接和原承包人交涉。

采访中有几位车主特别气愤,其中一位刘先生,他4月11日刚缴过年费,还有一位男士说,他是几天前才缴的年费。

随后,记者见到了平顶山长途汽车站办公室一李姓负责人,得知平顶山长途汽车站

已于4月底解除了与原承包人的承包关系,且两个月前就告知了对方这一打算。但原承包人依然继续向车主收取费用且没有交到站上,并在承包关系终止后拿着钱走了,新的承包人没有收到费,自然不“认账”。

记者问:“为何站上两个月前就打算解除与原承包人的承包关系,但之后原承包人还能继续向车主收费?”该负责人说:“这就不清楚了。”不过负责人说,目前事情有所进展,已经联系上原承包人的家人,站上正在努力督促原承包人解决遗留问题,实在不行就走法律渠道。另外,新的承包人也答应让已缴过年费的车主再使用停车场5天。

这条道路没有名 点外卖说不清

□记者 王建党

本报讯 4月27日上午,市民刘先生致电本报热线反映,他家住市区建设路西段天湖苑小区(北区),小区西侧的南北路一直没有路名,给居民带来诸多不便。

当天上午,根据刘先生的描述,记者找到了天湖苑小区(北区)附近的这条南北路,沿路由南向北一直走,没有见到一个路牌,询问几位路过的市民,都说不知道路名。记者看到,这条南北路南段是水泥路,北段则是土路,向北可以到名门怡购城、佳田塞纳城。

一位年纪稍长的市民告诉记者,这里原来是西高皇村老村,后来村民都搬到了建设路以南的新村了。“现在新村都开发了,但老村这边还没有开发完。等开发完,变了样,这条路就该修了,就该有名了。”

在采访中,几位居民告诉记者,他们接待朋友、收快递、叫外卖等,每次都要反复向对方描述这个地方,十分不便:建设路与凌云路交叉口向西第一个红绿灯路口向北;高皇加油站向北;云顶灯饰城西侧的南北路;天惠汽配城东侧的南北路。

这条路到底有没有名字?随后,记者与新华区民政局地名办工作人员取得联系,他们表示要到现场实地查看一下才能确定。



矮牵牛盛放

昨天上午,市区文化宫东门广场,市民被盛开的矮牵牛花吸引。为给市民营造优美的环境,文化宫管理人员在东门广场摆放了月季、矮牵牛、雏菊等近千盆花卉,让文化宫广场春意盎然。

本报记者 张鹏 摄

佳客来牛排餐厅关门 办卡市民急寻店老板 店方称女士:正在统计信息,核实后会退钱

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民刘女士致电本报反映,她在一家餐厅办了储值卡,前几天去吃饭,发现餐厅已经关门,且联系不到店方。

刘女士家住市区迎宾路与矿工路交叉口附近,几年前她在体育路与联盟路交叉口西北佳客来牛排餐厅办了一张储值卡,今年2月份,卡内的钱消费完后她又充值500元。4月28日,她和家人一起去吃饭时,却发现餐厅关门,拨打储值卡上的电话,提示关机。

昨天上午,记者在体育路与联盟路交叉

口附近看到,佳客来牛排餐厅的门口还在,但大门紧闭,贴着出租通知,透过玻璃大门能看到桌椅板凳乱堆放。旁边商店的店员说,餐厅关门半个多月了,最近常有人来问。

记者先后拨打刘女士提供的储值卡和出租通知上的电话,储值卡上的电话关机,出租通知上的电话是房东马先生。他说,佳客来牛排餐厅欠他一个多月数万元房租,他也联系不到餐厅老板,无奈之下将房子重新出租。

随后,记者致电福建佳客来餐饮连锁管理有限公司,工作人员称,这家佳客来牛排餐厅是公司的加盟店,财务独立,有事找餐

厅老板。

新工商分局联盟路工商所工作人员郭先生说,他们接到市民对这家餐厅的投诉后,查询工商注册登记信息发现,电话号码已经变更。他们通过其他方法辗转找到了餐厅的负责人,经过协调,对方表示可以退卡退钱,并于4月27日在《平顶山日报》上发出通知:“平顶山新华区佳客来牛排餐厅已关店停业,请储值卡用户于见报45日内联系退卡。”

根据通知上的电话,记者联系到相关负责人程女士,她说,目前正在统计办卡人员信息,核实之后会给大家退钱。

湛河区人民法院 公告

河南浩鸿实业集团有限公司、孙亚彬、王世成、王朝伟:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及河南美味思实业集团有限公司、河南世田房地产开发有限公司、孙新富、杨爱平、孙士青金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告。

断行公告

市开发一路孟平铁路箱涵扩建及引线工程,计划于2018年4月29日开工至2018年9月28日完工,在此期间道路断行,对您带来不便敬请谅解。

平顶山市卫东区人民政府
平顶山市交通运输局
平顶山市住房和城乡建设管理局
2018年4月29日

来电照登

市民陈女士昨日来电:市区机厂路东环路小学附近有一卖烧鸡的高贩用喇叭叫卖,声音很大,影响附近居民生活。

市民郑先生昨日来电:新城区龙翔大道常绿·大悦城停电一天了,影响居民生活。

热线回复

市区新华路南段锦绣花园小区53号楼停水两三天了,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,供水已恢复正常。

追踪报道

问题沙发已换新

□记者 高红侠

本报讯 市民田女士在朗盛家居花数千元购买了一套皮质沙发,靠背大面积出现斑点,向经销商反映,对方答应处理,但迟迟没有结果(本报3月21日、4月12日A6版曾报道)。近日,田女士向记者反馈,出现斑点的沙发已换新。

田女士说,此事经本报报道后,她与经销商多次协商,要求将皮质沙发换成布艺沙发。经过选色等过程,4月底,新换的布艺沙发已到货,她对晚报表示感谢。

“罢工”电梯已修好

□记者 燕亚男

本报讯 家住市区新华路北段新鑫花苑小区的徐先生反映,小区2号楼2单元的电梯坏了近一个月未能修复,居民上下楼很不方便(4月11日本报A6版曾报道)。

昨天,徐先生打来电话说,电梯五一前夕修好了,已正常运行,缓解了居民上下班高峰期等电梯的压力,方便多了。